i gar< axedl fazafaeney, oy
qIgAHH — FH 2020—21
TH. Q. 6¥hd — Sckig g

qrTIfE T —

1. I g adiR gEaATT Aiasaf |

2. IS YU YUITST - 100 WaEd "wvermd fraffRan wfa)

3. JeUAR AT HEhausaT g |fdsaf |

3. JRABRAT I 20 FRIPd AHORTHABGYFIR] SR WIGAAEIHT ¢d adAfRaaarti| s=awr
YR ST WEha—fe< - dSrars-r a1 <31 |

4. FEhdded, fflded a1 aarifaft va a=an qfasaf |

GG TTIA]—
qdaq
fedageTu=9—
qdaq
GRIDEES e
qdaq
Fgefusauay — e, AT$HRoM Jdre: gafcayssia 4
gaf: — averEa quifeT: — 100
vs: fawr: HPT:
1. NACTIREEE 20
2. HTHRIN 65
(@) REraa dl — FTRBIBIO 15
(@) JgfiETasEl — HaaYBIVN 15
(1) agfigraeid — S 10
() agfiEraad — FARYHON 15
() agfigTaadl — JUANER, YaaeRie, argeRieuse a9 10
3. CRCICH 10
4. Foafeayesi= 5

FAATFITE qreHA: Weaie T 9 —

1. qxHafraer: (20)
— dfeepufed, ofdaufrd, arRdEcefd, osfures smgfiedwgaufzad 9 s@dy ai'y

gafagn fe-agd usced | Y BET G e fawmitga axgafeer: dafesfa)

2. HTHIIR

(65)

(@) Rigraddl — SRBYBRY 15
(1.) Ao AT AISTEROT AT 3x3=9
(2) Xaifeaue afReyds fufaeey 2x3=6

(@) dgfigTaadl — HIAIHIOH 15
(1.) ga: AT WSTEROT AT 2%x3 =26
(2.) wufufs: 3x3=9

(1) dgfagraeiqd — S 10
(1.) wufafe: 4 x2% = 10

(B) dgRIETaSIE — AARYHIOH 15

(1.) gat: gFAT: ARV AT 2%x3=6



(2.) wufafe: 3x3=09

(€) dgfiETaIdl — TSR, IJadrel®, agrRieysor 9 10

(1.) wufafs: 4 x2% =10

3. Iare: (10)
— U TETARORY AXRdATIE™ A-d1g:

4 eafeauaey ()
— UfSTATHRIRA ARV Fafauae=H sgfeaemes ar

YEFHF=I: — Ydad

YEHYTIUA — IAMSH R, Agaaa Radaazd 9

Taf: — averEa quifeT: — 100
rs: fawa: 3BT
1. A STAHSTATSI (IR 1) 20
2. Pifcca—arelamey (Yemmean:, e SIferHvom) 20
3. TorgiERfaRT drerfErar (1—5 3reaT:) 20
4. IftgecaaraiaRiad Rravmfasad (vem: ) 20
5. CIREECLIE 20
1. $eamd ARAR sfraa: 2. el sIfireren

3. GYEIWE YATTY .

TIAYETISE YIS T 9 —

1. TASTTHETHSY (IR THH) (20)
(1) == 2x5=10
(2.) fewofigas 2 x5 =10

2. Pifeca—arefameET (Jemear:, gy AftraIon) (20)
(1.) =ar=ATEEY 2 x5 =10
(2.) TTATATIHBILTAAN ST (HXHaATETH) 5x2 =10

3. TorSiERfaREAr drerfErar (1—5 redT:) (20)
(1.) T Uer AT (HEGAATEIHA) 10
(2.) fewofigam 2x5=10

4. sftgeIeaamafaRfad Ravsfasas (vem: fream:) (20)
(1.) T T AT (W 9 IdIg: 2 x6 = 12
(2) TpH TR G S 8

5. FfrAEHTT (20)

1. vggA AR afae: 2. ARl sifirete:

3. GEWH YA IIRG:

(1.) saT="TEEY 2 x5 =10
(2.) THH T AfIET] S 10



HETIH I —
1. difeca efema — U, ScadiRem= |

2. Difeca sefame — sf. araufa Axiar|
3. SIAAT — DIRATT I |
4. ST — Sf. WD YUy |
5. JFAEHTAT — 31T TG 37|
ek 2
. 3T 9rig
TaSs

9IS ATH wIT



